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Tradicionalnim 10. Mimohodom hrvatskih branitelja Istarske županije danas, 5. kolovoza 2022.

godine u Puli je obilježen Dan pobjede i domovinske zahvalnosti te Dan hrvatskih branitelja.

U mimohodu je sudjelovao gradonačelnik Pule Filip Zoričić sa zamjenicima Ivonom Močenić i

Brunom Cergnulom, pročelnica Upravnog odjela za lokalnu samoupravu Anja Ademi, gradski

vijećnici, istarski župan sa suradnicima, saborski zastupnici, gradonačelnici i načelnici istarskih

gradova, brojni hrvatski branitelji, predstavnici braniteljskih udruga iz Pule, Pazina, Poreča,

Labina, Rovinja, Umaga i Buzeta te predstavnici policije, MORH-a, Časničkog zbora i Javne

vatrogasne postrojbe Pule.

Gradonačelnik Pule Filip Zoričić prisutnima je čestitao Dan pobjede i domovinske zahvalnosti i

Dan branitelja i u emotivnom obraćanju iznio nekoliko osobnih sjećanja na Oluju.

- Ovo je povijesni dan na koji se sjećamo ljudi bez kojih ne bi bilo slobodne Hrvatske. Danas je

zaista jedan od najvećih dana u hrvatskoj povijesti, toga se ne smijemo i nećemo sramiti.

Sjećam se Oluje, tada sam imao samo 13 godina. Sjećam se dolaska obitelji moje bake i majke

na zgarište kuće nakon četiri godine, kuće koje više nije bilo i koja je bila sravnjena sa zemljom i

zapaljena. Sjećam se i suza svoje bake i majke. To su sjećanja koja nikada neću zaboraviti."

Rekao je da svi oni koji su se borili za slobodu imali ogromnu hrabrost i nastavio riječima: „Vi ste

bili branitelji u ratu, mi današnji mladi ljudi moramo biti branitelji u miru. Moramo se boriti i braniti

svakog čovjeka, boriti se za slobodu pojedinca, za slobodu siromašnih da im bude bolje, za

slobodu i jednakost svakog čovjeka, za društvo slobodnih i jednakih ljudi. Zato ste nas vi

zadužili. Neizmjerno moje poštovanje i hvala. Posebno sam ponosan kao gradonačelnik Pule

što ove godine imamo 10. jubilarni mimohod."

Apelirao je na sve političare da se bez obzira na političke boje ne srame Domovine i da se za

nju bore govoreći i živeći demokraciju.

Zahvalu Gradu Puli i Istarskoj županiji na pruženoj podršci pri organizaciji mimohoda, kao i svim

sudionicima, uputio je predsjednik Koordinacije udruga proisteklih iz Domovinskog rata Istarske

županije Marjan Kaurić.

„Za branitelje to je poseban dan pod nazivom Oluja zbog akcije koja je bila na današnji dan prije

27 godina. Nakon dvije godine korone i ograničenja broja učesnika u mimohodu, 10. Mimohod

hrvatskih branitelja Istarske županije smo uspjeli organizirati u masovnom broju. Čast nam je da

možemo organizirati jedan mimohod koji je u ovakvoj organizaciji najveći u Hrvatskoj po broju

učesnika i dužini trajanja", kazao je Kaurić zaželjevši svima puno sreće, zdravlja i uspjeha u

životu.

Mimohodu je prethodila sveta misa u Katedrali te polaganje vijenaca kod Centralnog križa na

Gradskom groblju i u Parku Franje Josipa kod Spomenika poginulim hrvatskim braniteljima u

Domovinskom ratu. Kolona sudionika mimohoda potom se glavnim gradskim ulicama uputila na

terasu Doma hrvatskih branitelja na kojoj je održan prigodan program kroz koji je vodila učenica

Laura Abramović, dijete jednog od najmlađih hrvatskih vojnih invalida domovinskog rata, člana
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udruge HVIDRA Pula.

Nakon programa, u Domu hrvatskih branitelja otvorena je Izložba Naših proteklih 9 posvećena

prošlim mimohodima i izložbama koje su bile postavljene uoči svečanosti. Zdenko Požgain, član

Organizacijskog odbora, govoreći o izložbi, zahvalio se Glasu Istre na ustupljenim fotografijama

izložbe, te Gradu Puli i Istarskoj županiji na pokroviteljstvu. Na izložbi je postavljeno 12 štafelaja

sa slikama prošlih mimohoda od 2013. godine do današnjih dana, s dva štafelaja koji su

posvećeni retrospektivi posebnih izložbi koje su imali proteklih devet mimohoda.

Izložba će se moći pogledati narednih pet dana. 

I Porečani proslavili Dan pobjede

Povodom Dana pobjede i domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja delegacija

porečkog Ogranka UDVDR, Podružnice Istarske županije predvođena predsjednikom Mirom

Sošićem zajedno sa predstavnicima udruga proisteklih iz Domovinskog rata i predstavnicima

udruge antifašista te predstavnicima lokalnih samouprava položili su u četvrtak 04. kolovoza

cvijeće i zapalili svijeće na grobljima u Funtani, Vrsaru, Vižinadi i Poreču, te na spomen obilježju

u Novoj Vasi.

U petak 05. kolovoza sudjelovali su na 10. mimohodu hrvatskih branitelja Istarske županije koji

se tradicionalno održava u Puli. (iPress)
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